

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 275 «Транспортні технології» (на повітряному транспорті)
галузі знань 27 «Транспорт»
наукового ступеня вищої освіти «доктор філософії»

Сучасні тенденції розвитку світової економіки визначаються постійним розширенням глобалізаційних процесів, пов'язаних з пошуком нових джерел розвитку. В умовах глобалізації світової економіки загострюється конкуренція на ринках транспортних послуг. Тому важливим є поліпшення якості кадрового потенціалу, забезпечення його ефективного професійного розвитку, що зумовлено потребою у висококваліфікованих кадрах, ерудованих, компетентних спеціалістів з інноваційним мисленням, здатних до відповідального ухвалення рішень в сфері транспортних систем та технологій.

Освітньо-наукова програма за спеціальністю 275 «Транспортні технології (за видами)» орієнтована на забезпечення потреб транспортних підприємств, установ та організацій в наукових кадрах, здатних до глибокого розуміння загальних принципів та методики технічних наук, самостійної та пошукової дослідницької діяльності в сфері транспорту, креативного мислення та реалізації досвіду провідних вітчизняних та зарубіжних підприємств транспортної галузі.

ОНП складається із збалансованих взаємопов'язаних та взаємодоповнюючих блоків з урахуванням інноваційної методології наукового пошуку та педагогічною практикою, з навичками систематизації ґрунтовного аналізу результатів дослідження з порядком їх оприлюднення при дотриманні норм академічної етики.

Сильною стороною ОНП є залучення стейкхолдерів до її розробки та задіяність у забезпеченні ОНП висококваліфікованих викладачів, що мають відповідну фахову теоретичну та практичну підготовку.

ОНП враховує: технічну, технологічну, мовну, психологічну складові третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології (за видами)», галузі знань 27 «Транспорт», що є сучасною вимогою до фахівців даного профілю.

У цілому, рецензована освітньо-наукова програма відповідає всім нормативним вимогам та отримала схвальні відгуки фахівців міжнародного науково-навчального центру інформаційних технологій та систем НАН України та МОН України.



Завідувач відділу інтелектуально-автоматизованих систем
міжнародного науково-навчального центру
інформаційних технологій та систем
НАН України та МОН України, к.т.н., с.н.с.

Л. Житецький